ApeHpa

1-K.KBapTHpa, 60 M2, 9/10 3T.
KOYKHo-CaxanuHck,

r FKO)kHo-CaxanuHck, yn NlopHasa, a4 8 Kk 1

¢ py6. 80 000



CpoaeTca ogHOKOMHaTHaa KBapTMpa Ha
ONUTENbHbIN CPOK. C XOPOLLIMM PEMOHTOM.

KBapTunpa mebnmpoBaHa. ECTb Bce Heobxoaommoe
0nda KoMPOPTHOIro MPOXXMBaHUA. ExXxeMecauHada
onnaTta 80 000 T.p. + KOMMYHallbHble YCNyTrW.
3BoHUTE!




KonnyectBo KOMHaT: 1
dTax: 9

Tun caHy3ana: CoBMeLUeHHbI

CocToaHMe o6beKTa: xopoluee
Hanuune mebenu: pa
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O6Lwasa nnolanb: 60 M2
OTaxken B gome: 10
PeMOHT: eBpOpEeMOHT

Hanunymne nHtepHeTa: ga

Y

@

Cepebpaneii Bop

Frmrmar



